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Muž, který už nezavolal

Sarah a Eddie se do sebe zamilovali na 
první pohled. Strávili spolu sedm 
úžasných dní a oba měli pocit, že 
potkali toho pravého. Když Eddie
odjíždí na plánovanou dovolenou a 
slíbí, že zavolá, Sarah nepochybuje, že 
slib dodrží. Jenže nezavolá. Ani 
neodpovídá. Všichni Sarah radí, ať na 
něj zapomene, ale ona ví, že se něco 
muselo stát. Zjistí, že skutečně existuje 
důvod, proč Eddie zmizel – pravda, 
kterou si zapomněli říct.



Les v domě
Nečekaně mrazivý román od autorky 
bestsellerů Hana, Tiché roky, Listopád

Říkají jí cácora a vypadá to, že je na 
světě nedopatřením a jakoby navíc. 
Otec kamsi zmizel při povodních, 
matka utíká před odpovědností 
k milencům a alkoholu — a děvčátko 
zůstalo viset na krku nevraživé 
babičce, která obhospodařuje 
zahradnictví a je přesvědčená o tom, 
že všechno špatné lze v životě vyhubit 
jako žravé plzáky. Nebo o tom prostě 
nemluvit. Jenže všude kolem je les, ve 
kterém se skrývá cosi hrozivého, 
a cácora jednoho dne mluvit začne…
Alena Mornštajnová napsala silný 
a dramatický příběh o tom, že nic 
v životě není takové, jak to na první 
pohled vypadá, a že žádné tajemství 
není nikdy pohřbeno tak hluboko, aby 
se nedalo vykopat. Budete se bát, ale 
nepřestanete číst, dokud se neobjeví 
na povrchu.



Nenávist
V téhle krvavé hře jde detektivu 
Hunterovi skutečně o život.
Poprvé se setkali jako spolubydlící 
na vysokoškolské koleji. Dva 
nejchytřejší mozky, co kdy promovaly 
z psychologie na Stanfordově
univerzitě. Jako protivníci se znovu 
setkali ve virginském Quantiku. Robert 
Hunter se stal šéfem Útvaru ultra 
násilných zločinů Losangeleského 
policejního sboru. Lucien Folter se stal 
nejvýkonnějším a nejnebezpečnějším 
sériovým vrahem, s jakým se kdy FBI 
střetla. Teď, po třech a půl letech 
věznění na samotce, se Lucienovi 
konečně podařilo dostat na svobodu. 
A zuří. Tři a půl roku nemyslel Lucien 
na nic jiného než na pomstu. Ten, 
kdo nese odpovědnost za jeho 
uvěznění, musí pykat, musí trpět.
Ten někdo je… Robert Hunter. 
A konečně přišel čas uskutečnit plán.



Genesis
Robert Hunter je povolán k 
nejděsivějšímu místu činu, jaké kdy 
navštívil. Ještě větší znepokojení se ho 
zmocní, když se při pitvě najde v těle 
oběti verš básně zanechaný vrahem.
Zanedlouho se najde další mrtvola. 
Metody a podpis vraha se liší, ale stupeň 
použitého násilí nasvědčuje tomu, že za 
oběma zločiny stojí stejný pachatel. 
Hunterovy obavy potvrdí nález druhé 
části básně. Tento objev však nejenže 
spojí dvě vraždy, ale je už jasné, že jde o 
dílo sériového vraha.
Robert Hunter i přes nedostatek 
forenzních důkazů musí dostihnout 
nejdisciplinovanějšího a 
nejsystematičtějšího zabijáka, na jakého 
kdy narazil; pachatele, který se kochá 
strachem oběti a pro něhož je smrt lekcí, 
již je třeba udělit.

Genesis je dvanáctým románem série o 
detektivech Robertu Hunterovi a Carlosi 
Garciovi.



Ďáblova cesta
Neopatrnost při každodenním ranním 
plavání přivede Kate Marshallovou až do 
nemocnice, kde potká Jean Julingsovou. 
Ta jí vypráví srdcervoucí příběh, jak se 
před jedenácti lety během táboření na 
místě zvaném Ďáblova cesta ztratil její 
tříletý vnuk Charlie.
Kate, ještě otřesená z toho, že se málem 
utopila, souhlasí, že se s Tristanem 
Harperem případu ujmou a pokusí se 
zjistit, co se tehdy mohlo stát. Když se 
Kateina a Tristanova detektivní agentura 
začne událostmi té osudné noci zabývat, 
zjistí, že Jean má problematickou 
minulost, a navíc jim neříká úplnou 
pravdu.
Co se tehdy na Ďáblově cestě uprostřed 
vřesovišť a bažin stalo? Byl Charlie 
unesen? Nebo spadl do řeky, která mizí v 
Ďáblově rokli?
Když Kate a Tristan zjistí, že sociální 
pracovnice, která se tehdy o Jean a její 
dceru Becky zajímala, byla nalezena 
brutálně zavražděná krátce poté, co 
Charlie zmizel, budou muset přehodnotit 
vše, co si do té doby o případu mysleli…



Série Černá zima
Hlasy v bouři
Clare si vybavila zimu. A opuštěná auta u 
krajnice, hračky poházené na silnici. 
Vybavila si nekonečnou vánici a hrůzu, 
kterou nedokázala vysvětlit. A pak už nic…
Když se probudila, ležela celá rozbolavělá 
a vyděšená v prastarém, ponurém domě, 
připomínajícím spíše starodávné 
šlechtické sídlo. U postele seděl neznámý 
mladý muž a tvrdil, že měla ve vánici 
autonehodu. Našel ji a přinesl do svého 
domu. Clare by ze všeho nejraději utekla, 
ale je až příliš slabá a vánice za okny stále 
nepolevuje. Uvěznila je v domě a Clare
nezbývá než čekat.
Mladík se k ní chová mile, ale Clare si není 
jistá, nakolik mu může důvěřovat? On 
tvrdí, že jsou v domě sami, ale ona má 
pocit, že vidí a slyší věci, které naznačují, 
že kolem někdo slídí a čeká na příležitost. 
Napětí stále stoupá a s ním i pocit, že se z 
nich stala lovná zvěř.
Clare dochází k závěru, že její nehoda 
nebyla náhodná. Venku za dveřmi na ni 
něco číhá, něco čeká, až opustí bezpečí 
kamenných zdí… něco strašného, 
nelidského a krutého.



2. díl série Černá zima
Výkřiky v temnotě
Clare a Dorran se snaží zajistit staré 
rodinné sídlo před hladovými mutanty, 
kteří osídlili tajné chodby domu, a doufají, 
že si tím koupí alespoň chvíli klidu. Jejich 
naděje berou rychle za své v okamžiku, 
kdy se Clare vysílačkou přihlásí její sestra 
Bethany. Žije, ale je uvězněná ve svém 
bunkru a dochází jí kyslík.

Oddělují je od sebe stovky kilometrů a 
krajinu mezi nimi ovládla krvežíznivá, 
znetvořená monstra. Clare si musí vybrat 
mezi relativním bezpečím Winterbournu
a cestou, kterou nemusejí ani jeden 
přežít. Když se ale rozhodne zůstat, stane 
se pouze bezmocným svědkem toho, jak 
její sestra pomalu umírá.

Ať už se rozhodne jakkoli, může se 
spolehnout na to, že jí Dorran bude 
vždycky stát po boku. Temný svět kolem je 
plný tajemství a vyzáblá monstra čekají na 
svou příležitost. Stačí jediný chybný krok…



3.díl série Černá zima
Šepot v mlze
Clare a Dorran navzdory všem 
předpokladům stále žijí, ale úleva, kterou 
získali záchranou z Helexis Tower, je 
pouze dočasná. Dorranovi je po Ezrově
experimentální léčbě stále hůř a není 
jasné, jestli vůbec přežije. Clare tuší, že 
jeho jedinou šancí je experimentální 
ústav v Evandalu, v němž údajně přežívá 
skupina vědců, kteří by mohli přečíst 
Ezrův opravný kód na zničení thanitů.

Clare však především doufá, že se jí 
podaří zachránit umírajícího Dorrana. Do 
ústavu jsou to tři dny cesty, ale Clare si 
není jistá, je-li v jejich silách k němu 
vůbec dorazit.

Cesta je plná nástrah a nebezpečí, ale to 
největší na ně číhá přímo v jejich středu…

Děsivý nový svět poznamenal všechny 
kolem a Clare musí bojovat, aby ochránila 
své nejbližší. S hrůzou si ale uvědomuje, 
že některým již není pomoci.



4.díl série Černá zima
Ticho ve tmě
Studený a drsný svět kolem Clare a 
Dorrana se stále mění. Každý další den ho 
stále více a více pokřivuje a posouvá ty, 
kteří přežili, blíže k vyhynutí. Tentokrát v 
něm však poprvé svitla naděje.

Clare a Dorran se rozhodli vrátit domů do 
Winterbourne Hall. Bude to náročná, ale 
životně důležitá cesta. Lidstvo potřebuje 
více bezpečných útočišť – oblastí, kde si 
jejich obyvatelé dokážou vypěstovat 
vlastní potraviny, aniž by na sebe 
přitahovali pozornost Vyzáblých – a staré 
rodinné sídlo uprostřed hlubokých lesů k 
tomu nabízí ideální příležitost.

Jejich bývalý domov už ale není oním 
útočištěm, k němž se upínali. Stala se z 
něj nebezpečná past, kterou někdo 
pečlivě nachystal právě jim, a nyní už jen 
číhá, až se do ní chytnou. Až si Clare a 
Dorran uvědomí, jak nebezpečným se 
Winterbourne stal, dávno už může být 
pozdě.

Boj o přežití pokračuje.
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